证券代码: 688589 证券简称: 力合微 公告编号: 2024-071

债券代码: 118036 债券简称: 力合转债

深圳市力合微电子股份有限公司关于举办投资者接待日活动的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 活动时间: 2024年8月29日(星期四) 15:30-17:00
- 召开方式: 现场召开
- 活动地点:深圳市力合微电子股份有限公司会议室(深圳市南山区高新技术产业园清华信息港科研楼11楼1101)

为进一步提高深圳市力合微电子股份有限公司(以下简称"公司")治理水平,加强投资者关系管理,增进公司与广大投资者的沟通和交流,公司定于2024年8月29日(星期四)15:30-17:00举行投资者接待日活动,届时将针对公司的经营情况、发展战略、公司治理等投资者关心的问题与广大投资者进行现场的沟通和交流,同时广泛听取投资者的意见和建议。本次投资者接待日活动具体情况如下:

一、活动召开的时间、地点及方式

活动时间: 2024年8月29日(星期四)15:30-17:00

召开方式: 现场召开

活动地点:深圳市力合微电子股份有限公司会议室(深圳市南山区高新技术产业园清华信息港科研楼11楼1101)

二、公司出席人员:公司副总经理、董事会秘书夏镇先生;公司财务副总监周世权先生;董办主任、证券事务代表龚文静女士(如有特殊情况,参会人员将会有所调整)。

三、投资者预约方式

为了更好的安排本次投资者接待日活动,请有意参与此次活动的投资者于 2024年8月28日16:00前通过如下方式预约报名:

预约方式一:扫描下方二维码进行预约报名。



预约方式二:邮箱预约。请投资者将身份证明文件及参会信息发送至预约邮箱zhengquanbu@leaguerme.com进行预约报名。

由于接待规模限制,本次活动名额有限,公司将依据报名先后顺序确定参加本次活动的投资者名单,敬请谅解。

四、联系人及咨询办法

联系人: 证券部

电话: 0755-26719968

邮箱: zhengquanbu@leaguerme.com

五、注意事项

- 1、参加活动的个人投资者请携带本人身份证原件及复印件; 机构投资者代表请携带相关身份证明原件及复印件。公司将对投资者的上述证明性文件进行查验并存档,以备监管机构查阅。
 - 2、公司将按照上海证券交易所的有关规定,要求投资者签署《承诺书》。
- 3、为充分尊重投资者、提升交流效率,广泛听取投资者的意见和建议,公司现就本次投资者接待日活动提前向投资者公开征集问题,投资者可于2024年8月28日16:00前将问题发送至公司邮箱或通过预约报名二维码进行反馈,公司将在本次投资者接待日上对投资者普遍关注的问题进行回答。

本次活动参与人员的食宿及交通费用请自理。

欢迎广大投资者积极参与! 特此公告。

深圳市力合微电子股份有限公司董事会 2024年8月24日